

广州有“福”!

羊晚联合蓝骑士全城送“福”

小蛮腰、大虾饺,快上饿了么点餐领取属于你的“广州福”



单人过节 绝不将就 饿了么携品牌商家 推出豪华一人食年夜饭

往年春节,此刻最火爆的当属各家饭店大堂。在“就地过年”大潮下,这个春节的年夜饭则在线上更热。饿了么数据显示,今年在线上供应年夜饭套餐的餐饮品牌数量相比去年同期增长164%,参与门店激增260%,提供年夜饭套餐数量更是同比上涨近3倍。把年夜饭从大堂搬到线上,已成为今年春节餐饮商家的大趋势。截至2月10日,已有近200个商家品牌携万余款商品参与线上年夜饭套餐售卖,覆盖线下门店超过5000家。

记者体验发现,今年“线上年夜饭”不仅供给丰富,平台和商家还提供了7折起的折扣,相比传统堂食性价比凸显。尤为值得关注的是,今年诸多商家考虑到留守本地的消费者需求,纷纷因地制宜推出了年夜饭小份套餐和半成

品套餐,其中不乏多家知名连锁品牌和餐饮老字号。例如大龙焗火锅推出了多款百元左右的火锅单人套餐,南京大牌档推出了2至4人份的小套餐,北京老字号紫光园则推出了全新定制的年宵套餐。

饿了么数据显示,平台上超过一半的零售商家今年春节期间将照常营业。今年春节期间,饿了么平台上的连锁商超、鲜花商家营业额分别超过80%和70%,在众多商家类型中排名前三。此外,酒水、零食、水果等商家营业额均保持在50%以上。

春节期间,全国200多个主要城市预计将有六成药房不打烊,其中,北上广杭等10城将提供24小时在线急送药服务。北京、上海、杭州、广州、深圳、武汉、天津、成都等城市连锁药房的在线营业数量预计最高将达到八成。



赠福予人 手有余香 饿了么留守骑手将获平台多重补贴保障

“给大家送福字,我自己也觉得挺新奇、很特殊。”骑手章帝谈到送“广州福”的感受时表示,其实他本身也是无数留穗过年的人中的一个,今年31岁的他曾经在电子厂、鞋厂、服装厂打工,还曾经跟人合伙开过理发店,但是从来没有一次工作会像送福字这样,让他感觉到自己的工作充满了浓浓的正能量,充满了意义。

“其实给他们送福字的时候,我也是感同身受的。”章帝告诉记者,“我和老婆在广州工作,孩子在重庆老家上小学,我也很想回老家和父母、孩子相聚。”但由于受到了疫情影响,章帝和妻子都留在了广州,也成为无数“原年人”中的一员,“我也让老婆下了个单,我送回家去,自己家也要沾沾福气。”今年,章帝决定趁着在广州过年的日子,尽可能多地接单跑起来,一方面是为服务留穗过年的民众,另一

方面也是多赚点钱,“老家的房贷还要供呢,我得加把劲儿。”

如章帝这样的骑手其实真的不少。今年,章帝所在的珠江新城站点,有70%的骑手在春节期间选择了留守,大年三十开始,他们将为每位点餐的顾客送上福字,让留守广州的人们体会到家的温暖,让他们感受到广州这座城市的温度。

“我喜欢做骑手,做骑手自由。”今年22岁的王世杰成为一名骑手还不到两个月,他也是留守骑手中的一员。王世杰年龄不大,经历却不少,对曾经做过厨房、后勤、人事工作的他来说,骑手是他心中最喜欢的职业。说到为什么愿意成为“原年人”,王世杰表示,平台给的补贴很不错,从节前到春节期间,每天都有几百块,整个节日下来起码多赚几千元。

记者了解到,今年,饿了么

平台为坚守岗位骑手准备了多重补贴:除夕前,骑手可获得节前跑单奖,每单拥有高额补贴。在春节期间,骑手专享春节值班奖;年后返岗的骑手,饿了么也提供了开工红包、开工补贴;广州的专送、众包蓝骑士一个月最高可赚7000元。此外,为了让大家在异地过好年,饿了么也准备了骑手关怀活动,例如年夜饭、线上骑手春晚等。

目前,全国各地的蓝骑士已陆续收到冬季关怀物资,饿了么提供了数十万份手套、护膝等防风御寒衣物装备。饿了么也已联合全国200城、超过3000家商户设立蓝骑士驿站,为骑手们提供休息空间、免费充电、冬季热饮和福利餐食。春节期间,如骑手遇到封路、小区封禁等配送困难导致配送超时饿了么将会对骑手进行免责处理。



文沈利 图林桂炎

“惊喜、温暖,这是我收到福字最直接的感受”,广州花城汇南区太二酸菜鱼的员工小伟通过饿了么平台点餐后,收到了来自蓝骑士送出的福字,福字上面“广州塔”“虾饺”等浓浓的广州元素让他觉得熟悉而亲切,“感觉一个人在广州过年好像也没那么苦了。”

为小伟送上福字的饿了么珠江新城站点骑手章帝称,送福字是今年新推出的活动,顾客们收到福字,普遍的感觉就是“惊喜”“意外”,他作为骑手也感觉颇为自豪,在这个许多人留守的春节,他也成了为大家送去温暖的那个人。

记者从饿了么平台获悉,今年春节期间仍坚守岗位骑手可以享受到节前跑单奖、春节值班奖、开工红包、开工补贴等多重补贴,最高补贴金额超过10000元。为了让大家在异地过好年,饿了么也准备了骑手年夜饭、线上骑手春晚等关怀活动。

暖了人心 浓了年味

羊晚联合饿了么全城送福

“今年留在广州过年的人应该比去年多了不少。”饿了么珠江新城站点站长梁峰明显感受到今年广州留守情况的变化,他所负责的珠江新城站点,近日的单量比往年上涨了30%。“我们站点平时点餐的群体以写字楼白领为主,临近春节很多人都放假了,单量还同往年上涨,如果是居民楼区域,单量的涨幅会更加明显。”

留守的人变多了,对他们的关心绝不能少。今年,羊城晚报、中国广州发布联合支付宝、饿了么在广州发起了“新春送福”活动。从大年三十(2月11日)起,广州六区(南沙、花都、增城除外)的居民通过饿了么平台点餐,就会收到蓝骑士送上定制的“广州福”。记者也跟随骑手章帝,亲眼见证了其取餐送福的全过程。

记者了解到,“广州福”由广州塔、五羊雕塑、虾饺、茶点等具有广东特色的元素组成,充满了浓浓的粤式风情。通过扫描“广州福”,网友们不仅有机会获得随机福卡,还将在这张特殊的定制福卡上,收获一段来自广州非遗“西关打铜”

保护单位掌门人苏英敏的新春祝福

“我其实很想回家的,但由于疫情的原因,和家人商量后还是决定留在广州。”家在广西的小伟当天在花城汇南区的太二酸菜鱼点了一份饿了么外卖,收到了骑手章帝送来的餐食和福字。小伟目前在广州番禺上大学,独自留穗过年的他顺便打起了寒假工。“真的真的完全没想到,以往点外卖也从来没有收到过类似的祝福”,小伟对手里的广州福爱不释手,他说:“原本我是对广州没什么归属感的,在这一刻忽然感受到了些不一样的温暖。”

这样的“留守关怀”既暖了人心,也浓了年味。家住广州杨箕的钟先生当天也收到了章帝送的福字。“收到福字真的很惊喜。”身为“老广”,钟先生对“广州福”的元素设计很是赞同:“虾饺、茶点,都是我从小吃到的,非常具有广州特色,要是能把对联横批也送上就完美了。”章帝还没离开,钟先生已经在招呼老婆:“老婆,你看看这个福字,咱们贴哪里好?”

羊城晚报 晚晚好彩·福彩

广州福彩2020年 筹集公益金9.5亿元

文/羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 郭新庆 插图 采奕

公益金 9.5亿

活力营销 促进福彩市场回暖

受疫情影响,广州彩市经历了近50天的最长休市,为有效促进市场复苏回暖,市福彩中心在全市范围内开展多项促销活动,为福彩市场恢复旺盛注入活力。全年销售电脑型福利彩票27亿元,销售即开型福利彩票3.86亿元,销售视频票0.49亿元。

购买双色球,汽车开回家。2020年7月至9月,广州市福彩中心继续开展“购买双色球,汽车开回家”营销宣传活动。在投注站购买单张双色球彩票满20元的双色球彩票,用手机发送符合条件的彩票信息到指定平台,即可参与抽奖活动,最高可赢得新能源汽车1辆和8万元现金大奖。活动共计送出8辆汽车、120部手机等价值约500万元的奖品,市场人气大幅提升。

福彩快乐8,向快乐出发。2020年10月28日,基诺型游戏“快乐8”在广州上市,成为继双色球之后又一款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的乐透数字型主力游戏。“快乐8”返奖率达58%,中奖率达25%,单注最高奖金500万元,设有“选一”到“选十”10种玩法,简单又好玩,上市后受到了广大彩民的热捧。截至去年12月31日,快乐8游戏共为广州彩民送上选九玩法的30万元固定奖4个。

双色球12亿元大派奖。除自主开展促销活动外,广州市福彩中心还积极开展了广东省福彩中心、中国福彩中心的“幸运双色球,你中奖我买单”“双色球12亿元大派奖”以及“超级幸运”“超给力”等彩票游戏全国派奖活动。其中,双色球12亿元派奖期间,广州彩民共中得7注“加料”一等奖,收获派奖奖金2121万元。

与爱同行 福彩公益暖人心

公益是福利彩票的初心和使命。2020年,广州市福彩中心关心关爱困难弱势群体,冠名资助了一批优秀公益慈善项目,同时深入开展以“走近福彩公益金项目”为主题的线上线下活动,树立了良好的福彩公益品牌形象。

公益慈善项目大赛活动。2020年6月,由广州市福彩中心、广州市慈善会主办的第六届广州市福彩公益慈善项目大赛暨2020年网络筹款大赛正式对外招募,助力打造慈善之城。从2020年8月1日开始筹款,截至去年10月30日大赛结束,30个入围项目共筹得善款491万元。微心愿·善暖万家活动。7月,广州市福彩中心向广州市慈善会发起的“微心愿·善暖万家”活动捐赠50万元善款。善款用于帮扶广州2740个社区的老人、儿童、残疾、病患等困难家庭,每年实现一万户困难家庭的“微心愿”,彰显善城广州的温度。

走近福彩公益金项目活动。2020年,广州市福彩中心资助策划开展了多项精彩公益活动。2020年1月初,组织开展“走近福彩公益金项目·珠江游”活动,将优秀公益金项目展搬上珠江游船;2020年10月30日,组织开展“福彩公益 与爱同行”——广州社会组织公益创投实践主题活动,邀请广州慈善领域专家、社会组织公益创投优秀项目代表分享公益一线故事,让市民代表近距离见证福彩公益金使用成效。

2021年2月11日/星期四 经济编辑部主编 责编 李卉/美编 潘刚/校对 谢志忠 A7

好记忆 (下)

那晚,王建像往常一样,等着看了开奖公告,连5元也没中,好歹有了结果,王建很快沉沉睡去。连续几期,彩票都与中奖差之千里,王建难开始动摇,是不是还道号呢?最后他咬咬牙,决定再追10期,如果依然一无所获,那就及时换彩号。

第六期,王建好不容易中了10元,可接着几期又未中,他特意要来儿子的作业本和一支铅笔,没事就在纸上涂抹,终于五注彩号定型,他又追了半年。

突然有一天,王建从公司回来,远远地看见投注站外挂着横幅,里三层外三层挤满了彩民。有人在高声谈论着:“二等奖不错了,这期听说每注奖金有30多万元呢。”

原来投注站中出了二等奖,一时成了彩民们的热门话题。上个月,这个投注站也中了个二等奖,是彩民心中的风水宝地,这不,销售员正在讲解着彩民心得,据说福彩中心要开展赠票活动呢。一边听着,王建瞟了眼墙上的开奖号码,怎么似曾相识?再看,好像自己买过那个号码。王建掏出笑话来,不露声色地走到附近的街心公园,掏出钱包里的彩票,不知不觉像被电流击中一样,王建脱口而出:“我就是那个幸运者哟!”

(袁斗成)